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  ΑΤΖΕΝΤΑ
Πηγή: ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ Σελ.: 19 Ημερομηνία

έκδοσης:
30-12-2023

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

236.54 cm² Κυκλοφορία: 14860

Θέματα: ΚΡΑΤΙΚΗ ΟΡΧΗΣΤΡΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

•Και φέτος ίο Κέντρο Πολιτισμού 
Ιδρυμα Σταύρος Νιάρχος μας υποδέ
χεται για ένα πάρτι για την αλλαγή 
του χρόνου. Στις 22.30 στη σκηνή θα 
εμφανιστεί η Ιντρα Κέιν με τη ΙΟμε- 
λή ορχήστρα της, ενώ ο χρόνος θα 
αλλάξει με ένα εντυπωσιακό σόου 
πυροτεχνημάτων. Στη συνέχεια θα 
ακολουθήσει ο πρώτος νυχτερινός 
αγώνας δρόμου για τη νέα χρονιά, 
ενώ για όσους θέλουν να συνεχίσουν 
τη διασκέδαση ο DJ Bill Brewster θα 
δίνει τον ρυθμό μέχρι αργά το βράδυ.

•Οι Italian Tenors θα παρουσιά
σουν ένα πρόγραμμα που παντρεύ
ει κλασικές επιτυχίες του Λούτσιο 
Ντάλα και του Λέοναρντ Κοέν μαζί 
με χριστουγεννιάτικα τραγούδια και 
άριες στη μοναδική τους εμφάνι
ση στην Ελλάδα. Θέατρο Ράδιο Σίτυ, 
Παρασκευοπούλου 9, Θεσσαλονίκη, 
στις 21.00.

ΑΤΖΕΝΤΑ

•Την πορεία της από την παιδική της 
ηλικία, την ενηλικίωση, τον γάμο, τη 
γνωριμία με τον Ιωνά Δραγούμη και 
ώς τον θάνατό της, περιγράφει η πα
ράσταση «Το πορτρέτο της Πηνελό
πης Δέλτα» με αφορμή τα 150 χρόνια 
από τη γέννηση της συγγραφέως. 
Κείμενα Δήμητρα Παπαδήμα (φω
τογραφία) και σκηνοθεσία Θαλασσι
νή Μποσταντζόγλου. Θέατρο Αμαλία, 
Αμαλίας 71, Θεσσαλονίκη, στις 21.00.

• H/Ιε Στράους, Λιστ και Καλομοίρη θα 
υποδεχθεί τη νέα χρονιά η Κρατική 
Ορχήστρα Θεσσαλονίκης υπό τη δι
εύθυνση Λέο Μακφάλ, ταξιδεύοντας 
τους επισκέπτες του Μεγάρου Μου
σικής Θεσσαλονίκης στην πορεία του 
Δούναβη από τον Μέλανα Δρυμό μέ
χρι τον Εύξεινο Πόντο. Δευτέρα και 
Τρίτη 2 Ιανουάριου, Αίθουσα Φίλων 
Μουσικής, 25ης Μαρτίου και Παρα
λία, Θεσσαλονίκη, στις 19.00.

• Η γνωστή τραγουδίστρια Ελένη Βι- 
τάλη θα εμφανιστεί την παραμονή 
της Πρωτοχρονιάς μαζί με τους μου
σικούς της συνοδοιπόρους για ένα 
πάντρεμα από τα δημοτικά τραγούδια 
μέχρι σύγχρονα ηλεκτρικά κομμάτια. 
Μουσική Σκηνή Βαβέλ, Πέτρου Ράλλη 
29 και Κρήτης 1, Ταύρος, στις 22.30.
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